
{A}        Academic               

1. Quality and regularity of teachers in class 

 

 

2. Extra knowledge imparted 
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3. Effectiveness of teaching in term of 

I. Technical contents  

     

II. Communication skills  

 

III. Use of ICT Aids 
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IV. Teacher-student relationship/solving individual problems 

 

V. Scheduled organizing of Assignments, Projects, Tests, Seminars, and 

Workshops 
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VI. Help in career guidance 

 

4. Infrastructure & Lab facility 
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{B} Co-Curricular Activities  

 1. Cultural  

 

2. Sports  
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3. NSS/NCC  

             

 
 

4. Discipline Enforcement 
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5. Development Activities Organized By College 

 

 

(C) Campus Facilities 

1. Toilets 

79

34
53

57

4

Descipline inforcement

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

76

37

60

50

4

DAO

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average



 

 

2. Water 

 

 
3. Cleanliness 
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4. Internet    

 

5. Day- to- Day Information  
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6. Library 

 

7. Green Campus 
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8. Support From Administration/Office Staff  

 

 

(D)Are the student treated equally on the basis of below  

1. Gender 

47

36

53

36

Green Campus

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

55

53

38

68

13

SAS

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average



 

2. Economic class 

 
 

3. Caste/ Ethnicity 
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4. Regional background 

 

5. Religion  
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(E) Best Practices & suggestions  

1. Rate the college culture 

 
2. Ragging free campus 
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3. Overall rating 
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